ATA DA DÉCIMA NONA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO ANO LEGISLATIVO DA DÉCIMA QUARTA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA LUZIA DO NORTE.

[bookmark: _GoBack]AO VIGÉSSIMO SÉTIMO DIA DO MÊS DE SETEMBRO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E DOIS, NESTA CIDADE DE SANTA LUZIA DO NORTE, ESTADO DE ALAGOAS, A RUA ESTEVÃO PROTOMÁRTIR DE BRITO Nº 39, NO EDIFÍCIO CÔNEGO AMANDO DE GUSMÃO, SEDE DA CÂMARA MUNICIPAL, NO PLENÁRIO VEREADOR LUIZ DE OLIVEIRA BORGES, ÁS NOVE HORAS E MINUTOS SOBE A PRESIDÊNCIA DO VEREADOR EDSON CICERO ALBINO, SECRETARIADO PELOS VEREADORES ADELMO CABRAL DA SILVA E GIVALDO CAMILO DA SILVA. REALIZADA A CHAMADA DOS VEREADORES VERIFICOU-SE A AUSÊNCIA DA VEREADORA GERSILEIDE MOREIRA DA SILVA E DO VEREADOR LAUDEMIR BALBINO DOS SANTOS. LOGO APÓS FOI ABERTA A SESSÃO COM A LEITURA DO TRECHO BÍBLICO PELA VEREADORA MARIA VERÔNICA DUARTE DE OLIVEIRA. EM CONTINUIDADE FOI FEITA A LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR ONDE FOI APROVADA. LOGO APÓS O PRESIDENTE SOLICITA AO PRIMEIRO SECRETÁRIO ADELMO CABRAL DA SILVA QUE FIZESSE A LEITURA DO EXPEDIENTE: RESOLUÇÃO DA MESA DIRETORA Nº 01/2022; PROJETO DE LEI Nº 08/2022 DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO QUE ALTERA A LEI MUNICIPAL Nº 622/2019 QUE DISPÕE SOBRE A REORGANIZAÇÃO DA ESTRUTURA ADMINISTRATIVA DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL DE SANTA LUZIA DO NORTE/AL, CRIA SECRETARIAS ESPECIALIZADAS, ESTABELECE COMPETÊNCIA DE SEUS ORGÃOS, DEFINE OS CARGOS COMISSIONADOS, FUNÇÕES GRATIFICADAS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE LEI Nº 14/2022 QUE REVISA O PLANO PLURIANUAL 2022/2025 EM SEUS ANEXOS E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS; PROJETO DE LEI Nº 15/2022 QUE ESTIMA A RECEITA E FIXA A DESPESA DO MUNICÍPIO DE SANTA LUZIA DO NORTE PARA O EXERCÍCIO FINACEIRO DE 2023 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE LEI Nº 16/2022 QUE AUTORIZA ABERTURA DE CRÉDITO COMPLEMENTAR DE ORÇAMENTO E DÁ OUTRAS PROVIDÊMCIAS. LOGO APÓS O PRESIDENTE SOLICITA A PALAVRA PARA FALAREM SOBRE O EXPEDIENTE. O VEREADOR WERDLEY THIAGO SILVA AMARAL SOLICITA A PALAVRA E FALA EM RELAÇÃO AO PPA E SOLICITA QUE CONVOQUE ALGUEM DO EXECUTIVO PARA ALGUNS ESCLARECIMENTOS SOBRE O PPA E TERMINA PEDINDO VISTO DO PROJETO. EM SEGUIDA O PRESIDENTE PEDE AO DIRETOR QUE ENCAMINHE UM OFICIO AO EXECUTIVO SOLICITANDO A PRESENÇA DE ALGUM RESPONSÁVEL PARA DAR AS EXPLICAÇÕES NECESSÁRIAS. EM SEGUIDA O PRESIDENTE SOLICITOU AO SEGUNDO SECRETÁRIO QUE FIZESSE A REVISÃO DA CHAMADA ONDE FOI VERIFICADA A AUSÊNCIA DA VEREADORA GERSILEIDE MOREIRA DA SILVA E DO VEREADOR LAUDEMIR BALBINO DOS SANTOS. ORDEM DO DIA:  RESOLUÇÃO DA MESA DIRETORA Nº 01/2022. EM SEGUNDA DISCUSSÃO E SEGUNDA VOTAÇÃO FOI APROVADA. PROJETO DE LEI Nº 08/2022 DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO QUE ALTERA A LEI MUNICIPAL Nº 622/2019 QUE DISPÕE SOBRE A REORGANIZAÇÃO DA ESTRUTURA ADMINISTRATIVA DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL DE SANTA LUZIA DO NORTE/AL, CRIA SECRETARIAS ESPECIALIZADAS, ESTABELECE COMPETÊNCIA DE SEUS ORGÃOS, DEFINE OS CARGOS COMISSIONADOS, FUNÇÕES GRATIFICADAS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. EM SEGUNDA DISCUSSÃO E SEGUNDA VOTAÇÃO FOI APROVADA. POSTERIORMENTE O PRESIDENTE COMUNICA QUE O PROJETO DE LEI Nº 14/2022 NÃO ENTRARÁ EM VOTAÇÃO POR MOTIVOS DE PEDIDO DE VISTA. PROJETO DE LEI Nº 15/2022 QUE ESTIMA A RECEITA E FIXA A DESPESA DO MUNICÍPIO DE SANTA LUZIA DO NORTE PARA O EXERCÍCIO FINACEIRO DE 2023 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. EM PRIMEIRA DISCUSSÃO O VEREADOR WERDLEY THIAGO SILVA AMARAL PEDE VISTO DO PROJETO. EM SEGUIDA O PRESIDENTE CONCEDE A PALAVRA AOS VEREADORES PARA FALAREM SOBRE EXPLICAÇÕES PESSOAIS. A VEREADORA MARIA VERÔNICA DUARTE DE OLIVEIRA SOLICITA A PALAVRA E INICIA FALANDO SOBRE A GARANTIA DA DEMOCRACIA EM NOSSO MUNICÍPIO. LOGO APÓS O VEREADOR WERDLEY THIAGO SILVA AMARAL PEDE A PALAVRA FALA SOBRE A LIBERDADE A DEMOCRACIA E LEMBRA QUE NO PRÓXIMO DIA 2 DE OUTUBRO O POVO REFLITA E VOTE NOS CANDIDATOS QUE ACHEM QUE PODEM MUDAR A SITUAÇÃO DO NOSSO PAÍS. 
NÃO HAVENDO MAIS QUEM FIZESSE O USO DA PALAVRA O PRESIDENTE DEU POR ENCERRADA A SESSÃO E CONVIDOU TODOS OS VEREADORES PARA SE FAZEREM PRESENTE PARA A PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA. EU MARIANA PRADO DO NASCIMENTO MARCOLINO, ASSESSORA PARLAMENTAR DESIGNADA, LAVREI A SEGUINTE ATA QUE VAI ASSINADA PELO PRESIDENTE E O SECRETÁRIO. SALA DE SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA LUZIA DO NORTE. VINTE E SETE DE SETEMBRO DE DOIS MIL E VINTE E DOIS.
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